



HuiGuang Monthly

惠光月刊



每个人在漫长的人生中，大部分时间都是在工作中度过的，工作才能使人过得充实，工作岗位是人生旅途的支点，是实现人生价值的基本舞台，一个人有了工作岗位，其聪明才智才有机会得到发挥，其奋斗目标才有机会去实现。而只有去珍惜工作岗位才能把工作做得尽善尽美，如果连岗位都没有，或者有岗位却不好好珍惜，那么，哪怕有最美好的人生理想、出类拔萃的聪明才智，但最终也不过犹如海市蜃楼，虚无缥缈。由此可见，珍惜工作岗位，其意义重大。

在日常工作中，或许我们总是抱怨工作的辛苦而乏味，枯燥而单一；今年受疫情影响，很多公司订单减少，员工下岗。如果你现在拥有一份稳定的工作，感叹之余，是否会想到珍惜岗位呢？然而，很多的人却无视自己所拥有的美好工作，而去追求那些表面看起来很美好，实际却很虚幻的东西，直到失去本来所拥有的工作的时候，才懊悔不已。然而有些人却生在福中不知福，不懂得珍惜自己的工作。有的

人甚至把工作当成了包袱和负担，对工作抱着一种应付的态度，当一天和尚撞一天钟，得过且过。有的人尽管拥有舒适的工作环境和良好的工作平台，却没有把心思放在工作上，没有把精力用在岗位上，他们更多的是贪图享受，对工作敷衍塞责，有的甚至还利用手中的职权去干一些损公利己的事；有一些人，在工作岗位上，总是觉得自己大材小用，总是对自己的工作充满了抱怨，总是认为自己应该干更重要的工作；有一些人，总是抱着单位需要我、工作需要我的态度，却从没有认识到，哪个工作岗位是为某一个特定的人而设置的？这个世界根本没有哪份工作必须你来做才能完成，而是你必须要有一份工作来维持你的生活，才能度过你的人生。今天的在岗者如果对此话还是无动于衷，那么明天你会不会为了生活而找工作呢？

对于我们来说，心中常有危机感是件利大于弊的事情。从表面上看，人们努力工作是被环境及生活所迫，但真正的动机却是发自个人的内心世界，是心中危机感

热烈祝贺惠光/惠通双体系换证审核顺利通过

■管理中心



2020年8月底，卡狄亚标准认证(北京)有限公司对杭州惠光科技有限公司、杭州惠通金属箱柜有限公司进行了ISO9001&14001双体系的换证审核，因为疫情影响，本次外审采用了线上审核方式，建立了微信工作群，经过四位外审专家为期两天的严格审查，我司顺利通过了本次双体系的换证年审。

审核组专家通过调阅文件、远程视频取证等方式对公司的管理层以及各部门展开了紧张有序的审核。审核期间，各部门相关负责人认真整理相关材料，扫描传送，实事求是地进行必要的查漏补缺，以真实、规范、详尽的记录，全方位地展示公司在实现质量目标和环境目标上所做的工作。一直以来，

共度中秋 欢度国庆

■管理中心

花好月圆，丹桂飘香，2020年国庆中秋喜逢一天，值此双节来临之际，为感谢全体员工的努力工作和辛勤付出，公司发放中秋节日福利：9月26号下午，员工们迫不及待的去领取属于自己的那份礼物，惊喜和快乐洋溢在每个人的脸上。甜甜圆圆的月饼，代表着公司诚挚的祝福，祝全体员工中秋团圆，阖家欢乐，身体健康，万事如意！



民族团结 赫哲族



赫哲族称来源于赫哲人自称的“赫吉色勒”，意为“下游”、“东方”，还有“那贝”、“那乃”等自称，意为“当地人”、“本地人”。史籍上又有“黑斤”、“赫金”“黑哲”、“赫哲”等称谓，新中国成立后，统一定名为“赫哲族”。主要分布在黑龙江省同江、抚远和饶河等县沿江地区；赫哲族无本民族文字，通用汉文。民间有丰富多彩的说唱文学，最受欢迎的是《伊玛堪》，还有民间故事（说胡力）、音乐和美术。赫哲族主要从事渔业生产，常在鱼皮、兽皮制作的衣物和木制餐具上，饰以美丽的图案，工艺精美。

党建园地 党建引领

——中共杭州惠光科技党支部 杨浩中

参加了公司8月份组织的党建引领活动，把公司所有中层干部成员凝聚在一起，磨练团队、拓展培训，是拉近我们团队成员心灵距离的一种有效方式，对我们党员更是一种成长，让我们彼此之间加强了沟通、互相信任，增强了团队凝聚力。

一个团队，领导与员工之间需要的是敞开心扉，加强沟通，只有彼此之间有效交流，才能加强合作，提高工作效率。一个团队就是一个整体，每一个人都是其中不可分割的一部分，大家应该互相信任、互相配合才能完成各项工作。在惠光这样的大家庭里，每个人都要发挥自己所长，实现自己的价值，与公司一起越走越远，越来越好。



健康教育宣传专栏

健康的四大基石

健康的生活方式决定健康人生，健康的四大基石用十六个字概括，即：合理饮食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡。每个关注健康的人都应该是在生活中加以遵守，努力

实践。俗话说：“君子量大，小人气大；君子不争，小人不让；君子和气，小人斗气；君子助人，小人伤人”。

安全教育专栏

■管理中心

安全生产相关知识

安全生产的“四个必要”

- 1、必须人人注意安全：不但要注意自己的安全，还要注意别人的安全和其他各种安全隐患；
- 2、必须事事注意安全：做任何事都要注意安全，不要因为熟练而忽视安全；
- 3、必须时时注意安全：如不要因为即将下班而加快速度，违章操作，忽视安全；
- 4、必须处处注意安全：在任何地方都要注意安全。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY



点燃生日的烛光，点燃幸福的希望；品尝生日的蛋糕，品尝快乐的味道；公司祝你们生日快乐！

2020年9月份生日会名单

财务部	孙燕伟
物资供应部	葛莹莹 王观权
质量管理部	陆树忠
后勤部	刘君
生产部	谭彩春 姚新胜
	陈兰芳 石胜发
	程影 刘健
	尤传亚 李江南